学习评价
[image: ]1．求下面图形的面积，方法正确的是（    ）。
A.（1.5＋5.6）×1.4÷2＋1.5×0.8÷2          
B．（1.5＋5.6）×1.4÷2＋1.2×0.8÷2      
C.（1.2＋1.5＋5.6）×1.4÷2＋1.5×0.8÷2          
D．（1.2＋1.5＋5.6）×1.4÷2＋1.2×0.8÷2
（答案：D）

2．求下面图形中阴影部分的面积，方法正确的是（    ）。
[image: ]A．22×16－22×8.5                  B．22×16÷2－22×8.5
C．22×16－22×8.5÷2               D．22×16÷2－22×8.5÷2
（答案：C）

[image: ]3．一条平行四边形水渠穿过一块梯形稻田，把稻田分成了两部分，求这块稻田的面积。下面方法正确的是（    ）。
A．（50＋67）×33－2×33                 B．[（50－2）＋67]×33÷2
C．[50＋（67－2）]×33÷2               D．[（50－2）＋（67－2）]×33÷2
（答案：D）



[bookmark: _GoBack][image: ]4．王叔叔切割了一块钢板，形状如下图，求这块钢板的面积。下面方法错误的是（    ）。
A．（28＋17）×44÷2＋27×17÷2           B．（44＋27）×28÷2＋17×（44－27）÷2        
C．28×44－（28－17）×（44－27）÷2     D．28×27＋（28＋17）×（44－27）÷2
（答案：A）

5．已知下图中梯形的面积是120cm，那么平行四边形的面积是（    ）。




[image: ]A．80 cm                B．60 cm              C．40 cm              D．20 cm
（答案：A）
6．已知大长方形的长是8cm，宽是4cm，A、B两点分别为长方形长、宽上的中点，求阴影部分的面积。下面方法错误的是（    ）。
[image: ]A．（8÷2）×（4÷2）   B．8×4－4×（8÷2）÷2－（8÷2）×（4÷2）－8×（4÷2）÷2
C．（8÷2）×4×2       D．8×4÷2÷2
（答案：C）
[image: ]7．已知下图中长方形的长为12cm，宽为8cm，A、B、C分别为三条边的中点，求阴影部分的面积。下面方法错误的是（    ）。
A．（12÷2）×8÷2＋[8＋（8÷2）]×（12÷2）÷2
B．12×8－（12÷2）×8÷2－（12÷2）×（8÷2）÷2      
C．12×8÷4＋12×8÷8×3        
D．（12÷2）×8＋[8＋（8÷2）]×（12÷2）÷2
（答案：D）
8．某小区有一块长方形草地，长38m，宽22m，草地中间有两条宽2m小路穿过，求草地的实际面积。下面方法正确的是（    ）。
[image: ]A．（38－2）×22           B．（38－2）×（22-2） 
C．38×（22-2）           D．38×22－38×2－22×2
（答案：B）

9．如下图，两个完全一样的梯形叠在一起，阴影部分的面积是（    ）。




[image: ]A．10.5 cm              B．9 cm               C．7.5 cm             D．4.5 cm
（答案：A）


10．如下图，四边形ABCD的面积是48cm，E、F、G分别为所在边的中点，H为AD边上任意一点，那么阴影部分的面积是（        ）。




[image: ]A．32 cm               B．24 cm                C．16cm              D．12 cm
（答案：B）
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